
CALL FORACTION 

77% מהאנשים 
גולשים באינטרנט

CALL FORACTION 

מסמך תפעולי 

הוא ערוץ אפקטיבי ביותר
להניע לקוח לפעולה.

65% מהאנשים 
קוראים פרסומות בעיתונים

38%
מאזינים לרדיו

 מהאנשים 

אנשים צופים בטלויזיה

16.7% בממוצע

מהיממה

לכן יש שם כל כך הרבה פרסומות

לכן כל-כך
הרבה חברות
מפרסמות בו

אך פחות מ-

באמת מקליקים 
על הפרסומות

לכן הפרסום שם
מבוקש (ויקר...)

?

95%
פותחים את המסמך התפעולי שלך

עד

בסלולרי

בדואר

ואפילו דפי חשבון
בכספומטים ועמדות שירות

?

4
שעות

נציג שירות
המטפל בו 

אך עד כמה הוא
 באמת אפקטיבי?

טראפיק זה חשוב

 אבל תוצאות חשובות יותר
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אינטרנט מסמך
תפעולי
ללקוח

טלויזיה
(פרסומת)

תשומת-לב

[דקות]

ממוצע זמן קריאה/צפייהממוצע זמן קריאה/צפייה

במייל במחשב

רוצה לשמוע איך?
FreeForm@autofont.com :לפרטים

אך האם הפרסומות
פרסונאליות?

אך כמה מהן באמת 
יעילות?

עם

הלקוח שלך יפגוש מסמך תפעולי מותאם אישית בכל אמצעי שיבחר:


